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IT   Pressa pantaloni P650
La P650 è una pressa che consente di  stirare perfettamente i 
pantaloni classici con la piega.
Compatta di immediato apprendimento permette a chiunque 
di ottenere ottimi risultati senza addestramento professionale.
• Semplice di grande produttività.
• Posizionamento del capo sottosopra per evitare marcature 

delle tasche.
• La forma centrale esce automaticamente al momento  del 

posizionamento degli indumenti sia per agevolare l’operazio-
ne che per evitare difetti di doppie pieghe.

• Aspirazione nella forma centrale consente all’operatore di posi-
zionare perfettamente tutti i tipi di pantaloni, anche i più difficili.

• Computer per la gestione della macchina con possibilità di 
memorizzare 9 programmi di stiratura con contapezzi.

• Possibilità di regolare partenza altezza piega.
• Forma bacino con ferro per eventuali  ritocchi.
• No parti ustionanti verso l’operatore, tutte le operazioni di sti-

ratura vengono effettuate all’interno della macchina.
• Possibilità di lavoro con 2 persone per aumentare ulterior-

mente la produzione.

Model P650 Trouser Press is meant for the perfect finishing of 
classic trousers with crease.
Compact and immediately straightforward machine, allowing any-
body to achieve brilliant results, even without professional training.
• Simple machine for high productivity.
• Upside down trouser positioning, to prevent pocket marks.
• The middle plate comes out automatically for garment po-

sitioning, both to make the operation easier and to prevent 
double crease effects. 

• The vacuum function in the middle plate allows the operator 
to perfectly position any kind of trousers, including the most 
difficult ones. 

• Computer for machine operation with storage of 9 finishing. 
programmes and piece counter.

• Adjustable crease starting height.
• Waist form with iron for possible touch-ups.
• No scalding hot parts towards the operator; all the pressing 

operations take place inside the machine.
• Possible work set-up for two operators, for further production 

increase.

EN  Trouser Press P650

mod. P650

PATENTED



Die Hosenpresse P650 dient zum hochwertigen Finishen von 

klassischen Hosen mit Bügelfalte.

Diese kompakte Maschine, schnell zu erlernen, ermöglicht unge-

übten Bedienungspersonen erstklassige Ergebnisse zu erzielen.

• Einfaches Hochleistungsgerät.

• Die Hosen werden kopfüber aufgehängt, zum Vermeiden von 

Taschen-Abdrücken am Gewebe.

• Das Mittelteil kommt für das Fixieren der Waren automatisch 

heraus, sowohl zum Erleichtern der Bedienung als auch zum 

Vermeiden einer Doppelfaltenbildung.

• Die Ansaugung am Mittelteil erleichtert das Aufziehen von 

Hosen jeder Art, inkl. der schwersten.

• Computersteuerung mit neun frei programmierbaren Spei-

cherplätzen und Stückzähler .

• Verstellmöglichkeit des Startpunkts der Falte.

• Kleine Bügelstation mit Bügeleisen zum Nachbügeln.

• Keine verbrühenden Teile gegenüber der Bedienperson; alle 

Finishvorgänge erfolgen drinnen in der Maschine.

• Einrichtungsmöglichkeit für 2 Bedienungspersonen für eine 

zusätzliche Erhöhung der Leistung.

DE  Hosenpresse P650
La Presse Pantalons P650 permet la finition impeccable des 
pantalons classiques avec pli. Compacte, à apprentissage ra-
pide, permet à n’importe qui d’achever des résultats impec-
cables, sans besoin de formation professionnelle.
• Machine simple à productivité élevée.
• Chargement du pantalon à l’envers pour éviter les empreintes 

dues aux poches.
• La plaque centrale sort automatiquement pour le position-

nement du pantalon, soit pour faciliter l’opération, soit pour 
prévenir la formation de doubles plis.

• L’aspiration dans la plaque centrale permet à l’opérateur de 
positionner parfaitement toute sorte de pantalon, y compris 
les plus difficiles à repasser.

• Ordinateur pour la gestion de la machine avec possibilité de 
mémoriser 9 programmes de finition et avec compte-pièces.

• Possibilité de régler le point de départ du pli.
• Jeannette avec fer à repasser pour retouches.
• Aucune partie brûlante vers l’opérateur; toutes les opérations 

de repassage sont faites à l’intérieur de la machine.
• Possibilité de configuration pour deux opérateurs, pour une 

augmentation supplémentaire de la production.

FR  Presse Pantalons P650 

DATI TECNICI Technical data Technische Daten Spécifications techniques P650

Tensione a richiesta Voltage on request Spannung auf Wunsch Tension sur demande

Potenza elettrica max Maximun power Maximale Leistung Puissance maximale 3100 W

Consumo vapore / h Steam consumption / h Dampfverbrauch / Std. Consomm. vapeur / h 10 / 15 Kg.

Consumo aria / ciclo Air consumption / cycle Luftverbrauch / Zyklus Consomm. air / cycle 60 l

Misure ingombro base Base dimensions Abmessungen Gehäuse Dimensions base 123x78 cm

Misure ingombro max. Max. dimensions Abmessungen max Dimensions max. 180x145 cm

Optional  Extras  Optionen Options
• Supporto pantalone regolabile brevettato
• Patented height adjustable trouser stand 
• Patentierte Abhängevorrichtung mit Höhenverstellung
• Support pantalons réglable breveté

Postazione ideale standard per 1 persona

Ideal standard set-up for one operator

Ideale Standard-Einrichtung für 1 Bedienungsperson

Configuration standard idéale pour 1 personne
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